

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
اَلْحَمْدُ لِلّٰهِ رَبِّ الْعَالَمِیْنَ
وَالصَّلٰوةُ وَالسَّلَامُ عَلٰی سَيِّدِنَا مُحَمَّدٍ
وَعَلٰی اٰلِهِ وَاصْحَابِهِ وَسَلَّمَ

جسٹریٹ نمبر ۵۲۲

روزنامہ

ایڈیٹر
دوشنبہ

The Daily
ALFAZL
RABWAH

قیمت

۲۵ روپے
شہادت ۲۵ روپے
۹ اپریل ۱۹۶۳ء
۱۲ روپے
۱۹ اپریل ۱۹۶۳ء
نمبر ۸۲

جلد ۵۳
۱۸

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب -
ریوہ ۸ اپریل بوقت ۸ بجے صبح

کل بعد پر حضور کو اسپتال کی تکلیف ہوئی۔ شام کے وقت طبیعت نسبتاً
بہتر تھی، اس وقت طبیعت بقبضہ نکالے اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ
مولے الکریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین اللہم

درخواست نما

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب

مخبر محترم سید صاحبہ مرحوم شیخ محمد حسن
صاحب بھنگری ایریا فائل پورے موسم شیخ
صاحب مرحوم کی طرف سے اسپتال میں ایک
کہہ جانے کے لئے مبلغ دس ہزار روپے
کا گران قدر عطیہ دیا ہے جزاھا اللہ

احسن الجزاء

مخبر محترم صاحبہ اور ان کی سچی و تواریک
کے لئے خاص طور پر بخاری احباب جماعت
کی خدمت میں دعائی درخواست کتاب ہے۔
اللہ تعالیٰ انہیں اپنے فضول سے نواز
اور ہر طرح حافظہ و نامہ بر او امین

گھٹیا لیاں صلح یا کوٹ میں

لاٹکوں کیلئے بل کول کا قیام
اللہ تعالیٰ کے فضل سے موضع گھٹیا
صلح یا کوٹ میں محترم سید امین
صاحبہ صاحبہ ہمارا اللہ کریم کی توجہ سے
لاٹکوں کے لئے بل کول قائم کیا گیا ہے
ارد گرد کے دیہات کے اجاب کے لئے
درخواست ہے کہ وہ اپنی بچیوں کو کنزرت سے
یہاں داخل کرائیں۔
صدر رجسٹرار ہمارا اللہ سے کھٹیا

اشارات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اصل دعائیں اللہ تعالیٰ کو راضی کرنے کے واسطے کرنی چاہئیں

باقی دعائیں خود بخود قبول ہو جائیں گی کیونکہ گناہ کے دور ہونے سے برکات آتی ہیں

”دعا جیسی کوئی چیز نہیں۔ دنیا میں دیکھو کہ بعض ترکہ دار ایسے ہوتے ہیں کہ وہ ہر روز شور ڈالتے رہتے ہیں انکو
آخر کچھ نہ کچھ دنیا ہی پڑتا ہے اور اللہ تعالیٰ تو قادر اور کریم ہے جب یہ اذکر دعا کرتا ہے تو یالیتا ہے۔ کیا خدا تم
انسان جیسا بھی نہیں۔ یہ قاعدہ یاد رکھو کہ جب دعا سے باز نہیں آتا اور اس میں لگا رہتا ہے تو آخر دعا قبول ہو جاتی
ہے۔ مگر یہ سچی یاد رہے کہ باقی ہر قسم کی دعائیں گھٹیا ہیں اصل دعائیں اللہ تعالیٰ کو راضی کرنے کے واسطے کرنی چاہئیں
باقی دعائیں خود بخود قبول ہو جائیں گی کیونکہ گناہ کے دور ہونے سے برکات آتی ہیں۔ یوں دعا قبول نہیں ہوتی جو زری دنیا ہی کے
واسطے ہو۔ اس لئے پہلے خدا تعالیٰ کو راضی کرنے کے واسطے دعائیں کرے اور وہ رب سے بڑھ کر ماہدنا الصراط
المستقیم ہے۔ جب یہ دعا کرتا رہے گا تو وہ منعم علیہم کی جماعت میں داخل ہوگا جنہوں نے اپنے آپ کو اللہ تعالیٰ
کی محبت کے دریا میں غرق کر دیا ہے۔ ان لوگوں کے زمرہ میں جو منقطعین ہیں داخل ہو کر یہ وہ اہتمام الہی حاصل کرے گا
جیسے عادت اللہ ہمیشہ سے جاری ہے۔ یہ کبھی کسی نے نہیں سنا ہوگا کہ اللہ تعالیٰ اپنے ایک راغب راغب متقی کو
رزق کی مار دے بلکہ وہ تو سات پشت تک بھی رحم کرتا ہے۔ قرآن شریف میں حضور مومنین کا قصہ درج ہے کہ انہوں
نے ایک نذرانہ نکالا اس کی بابت کہا گیا کہ ابوہماصا حالاً۔ اس آیت میں ان کے والدین کا ذکر ہے لیکن یہ ذکر نہیں کہ
وہ لڑکے خود کیسے تھے۔ باپ کے فضیل سے اس خزانہ کو محفوظ رکھا تھا اور اس لئے ان پر رحم کیا گیا۔ لڑکوں
کا ذکر کرنے کی کستاری سے کام لیا۔

فضل عمر جو نیر ماڈل سکول میں داخلہ

فضل عمر جو نیر ماڈل سکول کے سالانہ نتائج کا اعلان کر دیا گیا ہے۔ زمری اور باقی کلاسز میں
۱۱ اپریل ۱۹۶۳ء سے شروع ہوگا۔ اس ماہ کے آخر تک جاری رہے گا خواہتمتہ اجاب سکول
بذراں خدمات سے فائدہ اٹھاتے ہوئے اپنے بچوں کو زیادہ سے زیادہ تعداد میں داخل کرائیں
سکول ذرا بقبضہ نکالے گا۔ لڑکوں کے لئے پانچویں تک اور لڑکیوں کے
لئے آٹھویں تک انتظام ہے۔ مزوری تفصیلات دفتر سکول ہذا سے مسلمہ کی جائیں۔

مڈسٹریں فضل عمر جو نیر ماڈل سکول ریوہ

توزیت اور ساری آسمانی کتابوں سے پایا جاتا ہے کہ خدا تعالیٰ امتی
کو ضائع نہیں کرتا۔ اس لئے پہلے ایسی دعائیں کرنی چاہئیں جن سے نفس
انارہ نفس مطمئنہ ہو جائے اور اللہ تعالیٰ راضی ہو جاوے پس اھدنا
الصراط المستقیم کی دعائیں مانگو کیونکہ اس کے قبول ہونے پر جو یہ
خود مانگتا ہے خدا تعالیٰ خود دیتا ہے۔

(ملفوظات جلد ششم ۳۸۵ تا ۳۸۷)

روزنامہ الفضل روزہ

موجودہ ۱۹ اپریل ۲۰۲۲

مولوی عزیز زبیری کی منگولیا کی مغلطہ انگیزیاں

مولوی عزیز زبیری صاحب کا ایک مضمون ایشیا میں اتحاد علماء کے متعلق مغلطہ تھا جس میں آپ نے فرمایا تھا کہ، "اسلام کے مستقبل کا انحصار علماء کی منظم تبلیغی ماسعی پر ہے خاص کر بیرونی ممالک میں تبلیغ کے لئے جن وسائل اور ذرائع کی ضرورت ہے وہ تمام علماء کی یکجہتی کے بغیر ناقص نہیں آسکتے لیکن ممالک میں اسلام کے نام پر اور انہوں نے تبلیغ کا جو جہاں بھرا رکھا ہے وہ اس مکتبہ عالی صاحبہ یعنی امت صلوٰۃ و سلام کی فوری توجہ کا مستحق ہے۔"

بیرون ملک دنیا کے بے خبر ممالک میں اپنی مخصوص اخراجات کی تکمیل کے لئے محمد عربی صلی اللہ علیہ وسلم، قرآن پاک اور اسلام کا نام استعمال کرنا، ایک ناموس کا ایسا بے جا استعمال ہے کہ اس فریب کا پردہ چاک کر لینا اور ضرورت سے زیادہ کام بھی اسی صورت میں ہو سکتا ہے کہ علماء ایک متحدہ مجاہد بنائیں اور اسلام اور داعی اسلام کے پیغام کا منظم دفاع اور تبلیغ کریں۔ اس کے علاوہ دین اسلام کے مقابلے میں لادینی کی جو توجہ لی جاتی ہے اس کی برتری اور حقانیت ثابت کی جائے۔ اگر ہم مگر میں ہی ایک دو مرسے کی تخلیق پر کمر بستہ رہے تو پھر قادیانیت اور اس نوع کی دوسری تحریکوں اور انکاروں کے فتنوں کا استیصال کیسے ہو گا؟"

ایشیا ۲۹ ص ۱۰۱
ہم نے پیپم کے افضل میں اس پر تبصرہ کرتے ہوئے لکھا تھا کہ، "آئندہ ہم "اتحاد" کے ضمن میں ایک بات عرض کرنا چاہتے ہیں جو دراصل ہمارے اس مضمون پر قائم اٹھانے کا باعث بنی ہے اور وہ یہ ہے کہ ہم اہل علم حضرات سے درخواست کرتے ہیں کہ اگر وہ پاکستان میں اہل علم کا اتحاد چاہتے ہیں اور واقعی سمجھتے ہیں کہ قوم و ملک کے لئے یہ ضروری ہے کہ ذرا ذرا سے اختلاف پر اوادیل کرنا چھوڑ دیں۔ بڑے سے بڑے اختلاف کے لئے قوت برداشت پیدا کریں اور ہر ایک کو اپنے اپنے اعتقاد سے مخاطب کر کے کام کرنے دیں اس میں اگر

ایک رختہ بھی روار کھیں گے تو مارے مارے آپ اور خیال ہو کر رہ جائیں گے۔ بات یہ ہے کہ اگر آپ دن رات نرسنوں کے مشائخہ میں لگے رہیں گے تو اصل کام کے لئے فرصت کہاں سے نکالیں گے پھر آپ سیاست میں بے شک بڑھ چڑھ کر حصہ لیں اسلام کسی کو اس سے منع نہیں کرتا لیکن ضرار اسلام کو سیاست کا حاشیہ بردار نہ بنا لیتے۔ اسلام ایک شجرہ طیب ہے جس کی جڑیں سیاست میں نہیں بلکہ روحانی زمین میں گہری ہیں اور جس کی شاخیں آسمان تک پہنچتی ہیں۔ اللہ تعالیٰ بے شک حکم الخائین سے لیکن وہ سیاست باز پارٹیوں کے ذریعہ اپنی اپنی حکومت کا قیام نہیں کرتا۔ اسلام آئینوں کا غالب آئے گا اور ضرور غالب آئے گا۔ آپ اس ضمن میں بڑے سے بڑے کام سر انجام دے سکتے ہیں صرف ان طریقوں سے جن کی نشاندہی

قرآن و سنت میں ملتی ہے۔
من نہ گوئم کہ ایمن کن و آہن کن
مصحف بین و کار آسار کن
(ایضاً)
اب ایشیا مورثہ پیپ اس میں آپ اس کے جواب میں فرماتے ہیں:-
"ایشیا میں بات ہم نے صرف اتنی لکھی تھی کہ مرثیہ دوست، دنیا کی بے خبر قوموں میں نام تو قرآن حکیم، محمد عربی صلی اللہ علیہ وسلم اور حدیث پاک کا لیتے ہیں لیکن حلقہ اپنا خانہ ساز نبوت کا بناتے اور وسیع کرتے ہیں۔ اور ہم نے یہ بات بلاوجہ نہیں لکھی تھی کیونکہ جب ہم ان کی دعوت اور طریق کار کا مطالعہ کرتے ہیں تو ہمیں یہ دیکھ کر حد درجہ دکھ ہوتا ہے کہ ان کی دعوت کا رخ ایسے اور مدینے کی طرف نہیں ہوتا بلکہ قادیان اور دیوبند کی طرف ہوتا ہے۔ وہ جانتے ہیں کہ اگرچہ اہل علم علیہ وسلم کی طرف نہیں بلکہ مرثیہ قائم احمد کی طرف جلاتے ہیں۔ جب وہ بیرونی دنیا کے کسی فرد کو مسلمان کر کے لاتے ہیں تو اس کو خاک بھجوا کر ان کی طرف نہیں لے جاتے بلکہ قادیان یا دیوبند کی طرف لے جاتے ہیں۔ ہمیں وقت اسلامیہ کا مرکز کعبہ اللہ ہے مگر ان کا مرکز قادیان اور دیوبند ہے ان کی دعائیں قادیان کے لئے وقف ہیں خاک بھجوا کر کسی درہ کے لئے نہیں ہیں۔ چنانچہ

افضل کے اسی شمارہ میں جس میں ہمیں بالخصوص یاد دلایا گیا ہے سلیبہ القدر میں دعاؤں کے انتخاب کے لئے جو مشورے دئے گئے ہیں ان میں بیت اللہ اور دیوبند مندرجہ کا کوئی ذکر نہیں ہے بلکہ یہ ہے کہ
قادیان کو اپنی دعاؤں میں یاد رکھئے۔ (افضل ص ۱۰۱)
اگر جماعت اور قوم یاد آئی ہے تو بالخصوص "احمدیت" اس کے مبلغین، مرکزی کارکن اور ان کے خلیفہ صاحب یاد آئے ہیں ص ۱۰۱۔

پاکستان بننے پر ان کے خلیفہ نے نہایت درد پھرے لیکن یہ کہا کہ "دنیا میں ہر شخص کے لئے آزادی ہے مولانا ہمارے ایمانوں کیلئے قید ہے اور مندرجہ میں کے لئے بھی تیرتھ ہیں وہ چھوڑ کر جاسکتے ہیں۔۔۔ مگر ہماری حالت یہ ہے کہ ہم اپنے مفکرانہ عقائد کو نہ چھوڑ سکتے ہیں اور نہ ہی حفاظت کر سکتے ہیں۔ ایک عمارت جو مٹی اور اینٹوں کی بنی ہوئی ہے اس سے ایک مومن کی جان کہیں قیمتی ہے لیکن جب وہ عمارت اللہ تعالیٰ کی طرف منسوب ہونے لگے اور شعائر اللہ بن جائے تو اس کی حفاظت کے لئے صیغہ کون مومنوں کی جان بھی کوئی حقیقت نہیں رکھتی اور انہیں خوشی سے قریب کیا جاسکتا ہے۔ (افضل جلد ۱۰ نمبر ۸ ۹ ماہ شہادت ۱۳۲۲ ص ۱۰۱)۔ قارئین اس اقتباس کو نہایت غور سے پڑھیں اور پھر خود

فرمائیں کہ ان کے سامنے اب کون سا قبلہ ہے اور کونسا مقام مفکرانہ منظم ہے؟ ان اب آپ غور فرمائیں کہ جس جہت کے نشہ روز اور اوڑھنا پھینا یہ ہو کہ کام تو اسلام کا ہے کہ کرسے لیکن مطلب ایسا نکالنے ان کے مسلک میں مصلحتی کام کی توجہ منڈول نہ کرانی جائے تو کیا کیا جائے؟ اگر اس کے باوجود یہ حضرات بات کا منکر بنانے کی کوشش میں لگ جائیں تو پھر خدا ہی حافظ۔"

(ایشیا پیپم ۳۱ ص ۱۰۱)
ہم نے یہ طریق عمارت اس لئے نقل کی ہے کہ زبیری صاحب کو لگے نہ ہو کہ آپ کی عمارت کو کاٹنا چھیننا کیا ہے۔ غیر۔ اس عبادت سے یہ بھی ظاہر ہوتا ہے کہ کس طرح یہ لوگ احمدیت کے خلاف اشتعال انگیزی کرتے ہیں یا کم از کم احمدیت کو کس طرح غلط طور پر بخود سمجھتے ہیں اس عبادت کا لب لباب یہ ہے کہ احمدی اسلام اور سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا تو صرف نام استعمال کرتے ہیں وہ دراصل یہ سیدنا حضرت مسیح روح علیہ السلام کی نبوت منزلت ہیں اسلام سے ان کو کوئی غرض نہیں۔ چنانچہ اسی لئے فرماتے ہیں:-
"ہمیں یہ دیکھ کر حد درجہ دکھ ہوتا ہے کہ ان کی دعوت کا رخ کسے درہ کے طرف نہیں ہوتا بلکہ قادیان اور (باقی صفحہ پر)

ہمیں صرف اپنے خدا کا سہارا

مبارک تمہیں ماسوا کا سہارا

ہمیں صرف اپنے خدا کا سہارا

مسیحا کی مائتوں نے ہم کو قادی

خضر ڈھونڈیں آپ بقا کا سہارا

ہے تم سے وفا کی توقع نہ خواہش

بہت ہے تمہاری بھنا کا سہارا

بڑے طاق ہیں گرچہ وہ افترا ہیں

مگر تاب کے اقتراء کا سہارا

وہی اپنا ہے شافع روزِ محشر

ہے تو تیر کو مصطفیٰ کا سہارا

احادیث الرسول صلی اللہ علیہ وسلم

مترجم: ذرا احمد صاحب منیر سابق مبلغ بلاذریہ

آنحضرت کے ارشادات کی بہت

عن عبد اللہ بن عمر رضی اللہ عنہما
عنه قال قال رسول الله
صلى الله عليه وسلم
كَلِمَاتٌ أَحْمَرٌ وَكَلِمَاتٌ أَسْوَدٌ

(البخاری)

ترجمہ: حضرت عبد اللہ بن عمر رضی اللہ عنہما نے روایت ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ قرمز رنگی کلمات میرے حکم کو گواہی دیتے ہیں اور سیاہی کلمات میرے حکم کو گواہی دیتے ہیں۔

نشریح: حضرت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشادات میں انبیا زکی المرسلین کے ارشادات کی آپ سے حکام بڑا اور خدا تعالیٰ نے آپ کے قلب مطہر پر انبیا ان مقدس کتاب قرآن مجید نازل فرمائی فرشتوں کا نقل آپ پر ہوتا تھا۔

اسی پاکیزہ ماحول نے آپ کے دماغ پر روحانی تقدس کے نمایاں اثرات چھوڑے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشادات جو آج سے جوہر سو سال پہلے بیان کئے گئے اگر ان کا تجزیہ کیا جائے تو ایسا معلوم ہوتا ہے کہ آپ کے سامنے اس دنیا کی ترقی اور ملامت پیش کر دینے کے بغیر کچھ بھی

دیکھنے کے آپ کی احادیث میں وہ نقشہ کھینچ دیا گیا ہے جو ہم اپنی آنکھوں سے آج دیکھ رہے ہیں اور ہمارے کان آج گھنٹی ہے۔ امت محمدیہ میں جو نقشہ دفن ہونے کا اظہار بھی آپ نے اپنا پیش

میں کر دیا اور ان بیان کردہ فرمودات رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا مقصد یہ ہے کہ مسلمان ان احادیث کی روشنی میں اپنی زندگی کے ہر لمحہ کو خدا تعالیٰ کی رضا کے تحت بنائیں۔ اس حدیث میں یہ بھی بیان کیا گیا ہے کہ میری حدیث کا رد کیا

بہت ہی احتیاط سے حدیث کو بیان کرے اور اپنی طرف سے کچھ بھی نہ بیان کرے لفظ "حی" کا واضح مفہوم یہ ہے کہ اس میں کئی بھی نہ ہو اور احتیاط کا بیو غالب ہے اور اس امر کی بھی اللہ

ضرورت ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشادات مبارک کو امت کے سامنے بیان کر کے نزدیک نفس کیا جائے یہی دہرے کہ اسلام میں قرآن کریم کے بعد حدیث کو امتیازی مقام حاصل ہے جو لوگوں کے

احادیث الرسول ہماری زندگی کے ہر لمحہ میں بنیاد بنی ہوئی ہے۔

واللہ اعلم بالصواب
اولاد کی تربیت والدین کے ذمہ ہے
صامت مولود الاصول

على الفطر لنا الواه
يسود انه اوينصر انه
او يمحسانه كما
تنتيم البهيمه لبهيمه
جميعا هاء تحسون
فيما من جلاء (البخاری)

ترجمہ: حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ ہر نماز میں میرے صحیح فطرت پر پیدا ہونا ہے لہذا ان بچے کے والدین اس کو بھری عیبی یا غریبی اور لغت اور اخلاق کا بنا دیتے ہیں اس کی مثال ایسی ہی ہے جس طرح ہر مادہ پر پورا بچہ

جنم سے اور تم ان میں کوئی کان کجا نہیں دیکھتے تشریح: رحمتہ للعالمین صلی اللہ علیہ وسلم نے اولاد کی تربیت اور اخلاقی نگہداشت کے لئے

اعمال کی اور تشبیہ دے کر والدین کو گلہ نہ دار اور نگران قرار دیا ہے جو والدین بچوں کی تربیت کے لئے لیکن آپ کو نگران نہیں سمجھتے ان کے لئے

بیڑیاں بنویں محبت کا طمع کا مرہ نہ رکھنا ہے اس حدیث میں عقائدی کمزوریوں اور اخلاقی نقائص جو ماحول کی حرارت سے پیدا ہوتے ہیں، کا

بیان کر کے ہولناک رنگ میں یہ بتایا گیا ہے کہ ہر بچہ فطرتی لحاظ سے مسلمان پیدا ہوتا ہے اور وہ کامل مسلمان ہوتا ہے اگر والدین کی عقلیت اور عدم تربیت کی وجہ سے وہی بچہ تشلیت اور ہستی

اور شہادت کے تحت لگتا ہے اور یہ وہ اور ہیں جو ان کی اخلاقی پائندگی نہ ہوتے ہیں جو والدین اپنی اولاد کی تربیت اور نگرانی میں پیوستہ ہی کرتے

ہیں اور ان کی صحیح رنگ میں نگہداشت گھر کی چار دیواری میں کی جاتی ہے اور ان کے اخلاق و عادات کی اصلاح محبت و پیار سے کی جاتی ہے ایسے بچے

ہی پونہا رہتے ہیں اور قوم کے مستقبل کے لئے صحار بن کر رہتے تگ اور خاندان کو چار چاند لگاتے ہیں اور والدین کے لئے بھی ایسے بچے ذرۃ العرش کا درجہ رکھتے ہیں وگرنہ اولاد کا بد اخلاق ہونا دراصل والدین کے لئے دائمی سوگ اور ماقبر کا رعب ہے۔

اور خاندان بھی اس سے کمزور اور بدنام ہو جاتا ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اتھاروی زجر و توبیخ سے مندرجہ بالا مثال نے کر والدین کو گلہ نہ دار اولاد کی تربیت کے لئے ذمہ دار گردانا ہے۔

نشریح کی گراہمت
عن ابی ہریرۃ النبی
صلى الله عليه وسلم
قال: من لعب بالنسوة
فكأنما صابغ يده في لعن

ختر و دوسہ - (مسلم)

ترجمہ: حضرت ابی ہریرہ رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ جس شخص نے شطرنج کھیل لیا اس نے اپنے ہاتھ سوڑ کے گوشت اور خون میں رنگ لگائے۔

نشریح: شطرنج لغتاً اور ہر وہ کھیلوں میں سے ہے اور جوئے کی ایک قسم ہے جو اپنے اندر وقت کا ضیاع لے لے ہوتے ہے۔ اخلاقی اور روحانی لحاظ سے اس کا کوئی نائدہ نہیں ہے اور نہ ہی جسمانی لحاظ سے شطرنج کوئی مفید

پہلو رکھتی ہے۔ یہ کھیل مکر، قریب، جھوٹ، لالچ، حسد، انتقام اور باہمی تنازعات کے پیدا کرنے اور ترویج دلانے کا باعث بنتی ہے۔ اور اخلاق سے کن رہ کر ہر گھڑی جاتی

اور بے غیرتی کی تلقین کرتی ہے اس لئے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ اس شطرنج کا کھیلنے والا گویا اپنے ہاتھ کو

ختر یعنی حرام اور مکروہ جانور کے گوشت اور خون سے رنگتا ہے۔ اخلاق لحاظ سے یہ کھیل انسان کو بے غیرتی کی تلقین کرتی ہے وہ لوگ جو یہ خیال کرتے ہیں کہ شطرنج انسان کے ذہن و سامع کی تعلیم دیتی ہے اور ان کی عملی زندگی میں اس کے بہت سے فوائد ہیں وہ مراسر غلط ہیں بلکہ اس کے برعکس حقیقت یہ ہے ایسے اشخاص عملی زندگی میں دوسروں سے زیادہ شکلات میں ہوتے ہیں اور اپنی ذہنی اور فکری صلاحیتوں کو اپنے ہاتھوں سے کھینچ لیتے ہیں اور اپنے تیسرے وقت کو ضائع کرتے ہیں۔ الغرض یہ شطرنج ایک قسم کی آہٹاؤ لہ کھیل ہے جس کے اخلاقی نقصانات بہت زیادہ ہیں۔

پس اس لہ کھیل سے پرہیز کرنا اور دوسروں کو بھی اس سے بچنے کی تلقین کرنا ہر مسلمان کا فرض ہے۔



تڑپ رہا ہے دل بے قرار، دیکھو تو

ہے کس طرح میرا سینہ فگار دیکھو تو

ہے آدھی سرے ہو توں کس طرح میرا

ہے کب سے آنکھ مری آشکار، دیکھو تو

جہین عجز ہے خم تیرے آستانے پر

تھکی ہوئی تیرے شہسار دیکھو تو

ہے کون جس کو بٹاؤں، سواترے پیار

سنے گا کون مرا حال زار دیکھو تو

ہجوم یاس میں ہے کون میرے دل کا رفیق

بجز ترے، مرے پروردگار دیکھو تو

کرم کرم! کہ میں ہوں ایک بندۂ ناپسند

نگاہ لطف کا امیر وار، دیکھو تو

ہے تجھ کو واسطہ تیری ہی ذات کا پیار

ادھر بھی ایک، فقط ایک بار، دیکھو تو

بے شک

اسی صورت میں گورونامک بھی ایسے خدا رسیدہ اور برگزیدہ انسان سے یہ کیونکر توقع کی جاسکتی ہے کہ انہوں نے مذہب اور اخلاق کی تمام ذمہ داریوں کو اٹھانے کا حقدار نہ ہو۔ اس سلسلہ کی طرف پاؤں پھیلانے والے تھے۔ اسی سلسلہ میں ہم اپنے سکھ دوستوں کی خدمت میں ان کے ایک مشہور و معروف دودان سردار چو بی سنگھ جی ریٹائرڈ پوسٹل سٹیشنر جرائن کا ایک انتخاب سچیش کرنا ضروری سمجھتے ہیں۔ سردار صاحبان موصوف نے بیان کیا ہے کہ:-

گورونامک کے.....
خانہ کعبہ کے پاس جا کر سونے
گو دست تسلیم کرنے میں اور بھی
اہمیت سے مشغول ہیں۔ جن پر
بھرت کرنا ہم یہاں تک نہیں
سمجھتے۔

ترجمہ از پنجابی ساجت راجہ ۱۹۷۱ء
لینے اس بیان کی تشریح میں سردار صاحب
موصوف لکھتے ہیں کہ:-

"ایک کافر" ایسی جگہ جاتا ہے
جہاں جانے کی اسے اجازت
نہیں اور دوسرے مذہب
کے سب سے بڑے مقدس مقام
میں حاجیوں کی شکل بنا کر جاتا
ہے۔ اور وہاں جا کر بے عزتی
کرنے کی جرأت کرتا ہے اور وہ
بھی اس مذہب کے ایسے لوگ
میں جو بہت منصف ہیں۔ اور
ایک نہ کا خرم کو اپنے پوزیشن
میں دھوکہ سے داخل ہونے
کی وجہ سے ہی اور اس سے
بڑھ کر غلطی سے نہیں بلکہ عمل
سے سزا میں کامیاب ہوتے دیکھ
کر بیان سے مار دینے سے بھی
دراپنہ نہ کرتے۔"

۱۹۷۱ء
(ترجمہ از پنجابی ساجت راجہ)
ہم سردار جی سنگھ جی کی اس بات
سے متفق ہیں کہ اگر گورونامک جی کہ منصف
ہیں۔ کیونکہ تشریف کی عمدت تو ہیں کہ ان کے مذہب
پر تے۔ جیسا کہ اشرف جی اودان کے پنجالی
سکھوں کا خیال ہے کہ گورونامک جی نے اپنے پاؤں
کسے کی طرف پھیلائے تھے۔ تو اس صورت
میں گورونامک جی کا دہانے سے زندہ لوٹ
کر آنا محال تھا۔ عرب کے لوگ حضور صلی اللہ
کے مجاور اور خدام انہیں کبھی بھی زندہ نہ
چھوڑتے اور یہ بات دعویٰ سے کہتے
ہیں۔ جس سے کہ اشرف جی اودان کے پنجالی
لوگوں کو بھی انداز نہیں ہوگا کہ اگر کوئی مسلمان
سکھوں کا لباس پہن کر اور مست سری اکان کے
جیکارے جاتا۔ تو بار بار وہاں سے ہٹا
ساتے اور نہ ہانچا کر ہر مندر صاحب دھوکہ کھاتا

یا گورو گرنگھ صاحب کی طرف پاؤں پھیلنا کہ سوجا
تو اس کا سلامت نہیں آنا تا مملکت میں سے
برگنا۔ سکھ اپنی کہ پاؤں سے اس کے ٹکڑے
نکڑے کر دیں گے۔ ایک سکھ دودان نے تزیہ
بھی بیان کیا ہے کہ ایک مرتبہ انہیں باڑوں میں
ایک مسلمان سکھ کے لباس میں ملتا تھا۔ تو سکھ
نے اسے اسی وقت ہلاک کر دیا تھا۔ دہلا خطبہ
گھلو گھا رامشہ ایسی صورت میں کون یہ
باد کو کہتا ہے کہ اگر کوئی مسلمان سکھ کے
لباس میں ہر مندر صاحب یا گورو گرنگھ صاحب
کی تزیہ کا تمکب ہو تو اس کی جان سلامت
رہ سکتی ہے۔

پس اگر گورونامک جی کہ میں جا کر سکھ
کی طرف پاؤں پھیلا کر سوتے اور اس طرح
کسبہ کی تزیہ تمکب ہوتے تو بقول سردار
جی بی سنگھ جی وہاں سے زندہ وہاں
ہو سکتے۔

سکھ کتب سے اس امر کی بھی وضاحت ہوتی
ہے کہ گورونامک جی کے دل میں سکھ مندر اور مسلمان
فریب کے لئے بہت استراحت تھا۔ چنانچہ آپ فرماتے

ہیں کہ:-
ایہ مسلمان دنیوں زرگاں دا ہے"
(جنم ساکھی بھائی منی سنگھ مشہور)
یعنی:-
"ہمارے کمال ہے کہ ہم اپنے
خدا کے گھر کی بے مزنی کر سکیں
— جو کہ بہت سے آکر
زیارت کرے وہ اللہ اور اسکے
رسول کا تمکب ہے —
— مردانہ خوب یاد رکھو جو
کہہ کر مانتے وہ کافر ہے۔ جو:-
کون ہے؟"

جنم ساکھی اردو گٹ مطبعہ لاہور ۱۹۷۱ء
شافہ اردو بھائی دیا سنگھ کتبی
ابدنا ظہرین غور خزانوں کہ جن کے دل میں
ہم کہ منصف اور سکھ شریف کے لئے
اس قدر عقیدے سے سمجھتے ہیں۔ وہ
کسے کی طرف پاؤں پھیلانے کی نحوست کا
تمکب کیسے ہو سکتا ہے۔

دعائے مغفرت

مکرم چوہدری میر الدین صاحب نے فرماتے
(بلوچ لہری) کافی عرصہ بیمار رہنے کے بعد فروری
۲۳ فروری کو وفات پانے۔
انا للہ وانا الیہ راجعون۔
مرحوم بہت سخی خیریں اور نیک اور صفت
کے مالک تھے۔ احباب جماعت دعا فرمائی
کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو اپنے جوار رحمت میں
جگہ دے اور پیمانہ گناہ کو ہر جہیل علی
فرمائے۔ آمین۔
خاکسار:-
(سید اسلام خان بلوچ)

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بھاتی
اور تزکیہ نفس کرتی ہے

اب کھل ڈھکنے والے ڈبوں میں دستیاب ہے

سروس و ناسپتی



ان ڈبوں میں سے آپ کبھی بڑی آسانی اور صاف ستھرے طریقے سے
استعمال کر سکتے ہیں، کبھی ختم ہونے کے بعد ان ڈبوں میں روزمرہ
استعمال کی چیزیں محفوظ رکھی جاسکتی ہیں۔

سروس میں پکائے ہوئے کھانوں کے مخصوص ڈالنے اور نفیس خوشبو سے
آپ بے حد متاثر ہوں گے پھر آپ ہمیشہ ایسی کوڑھی دیں گے۔

سروس و ناسپتی کا انتخاب کیجئے

۱۰ پونڈ ۱۳/۲۰
۵ پونڈ ۶/۵۰

آج ہی اپنے دکاندار سے خریدیے

سروس و ناسپتی کا

سید کیکا ہوارنگٹ اور ناس کے اعلیٰ ہونے کی علامت

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

ڈہلہ ۸ اپریل - نصحیہ جیور کے سب ڈویژنل زونل کے تیرہ دیہات میں بولنگ ٹونان سے متعلقہ آنڈر لاک ہو گئے اور ایک سو سے زائد مجروح ہو گئے۔ ٹونان ایک گھنٹہ جاری رہا اور اس کے سب ڈویژنل پتہ محار میں بھی سہ ہند ہ ہو گئیں۔ انہیں تک لفظیات کی تفصیل وصول نہیں ہوئی ہے۔

اندھنی اطلاعات کے مطابق اس طرفان میں جوگز مشہہ جھلرت کو بائیں سینا ڈول کے مکان منہدم ہو گئے اس کے علاوہ پندرہ سکولوں کی تعمیرات اندکی حد تک سہید ہو گئیں۔ درخت جڑوں سے اٹھ گئے اور بہت سے خوب دیوں کو نقصان پہنچا۔

گندھ مشرقی پاکستان میں صدر عبدالمنعم خان کی صدارت میں کل عرصہ کے نکلے حکام کا کارنامی اجلاس منعقد ہوا جس میں صحت جیور میں ٹونان کی تباہ کاری سے پہلے ہونے والی صورت حال کا جائزہ لیا گیا اور متاثرہ لوگوں کو نوادی امداد دینا کے لیے متعلقہ اہم خلیفے کے لئے۔

• راولپنڈی ۸ اپریل - صدر ایب آئندہ ال صدر لئی منتخب کریں گے اس کے بعد ان کا عمل کل شام تو می اسمبلی کے اجلاس میں ذہنیوں کی کشین خورشید احمد نے کہا۔ انھوں نے حزب اختلاف سے اسل کی کہ وہ انتخابی پروگرام کی کامیابی کے لئے حکومت سے تعاون کرے۔

• راولپنڈی ۸ اپریل - صدر ایب سرینا کے اسپتال کے بعد تدریج صحت یاب ہو رہے ہیں اور انھیں ایک متاثرہ لوگوں کے تعاون اور بیانات وصول ہو رہے ہیں۔ دریں اثنا متعدد شخصیتوں نے اسپتال میں مزاج برسی کے لئے ان سے ملاقات کی۔

صدر ایب نے ان متعدد دنوں اور مداحوں کی دل کی تکرار اور اسکا جنوں نے ان کی صحت یابی کے بیانات بھیجے ہیں۔ اور اسپتال میں ان سے ملاقات کی ہے۔

• کھٹا ۸ اپریل - کھٹا اور کھٹا کے درمیان چلنے والی ٹرین گزشتہ ایک ہفتے سے بند ہے۔ کوئٹہ ایک ہفتہ قبل کھٹا میں گاڑی کے پاکستانی گاڑی کو گرفتار کر لیا گیا اور اسے زبردست کیا گیا جس کے بعد پاکستان ایئر لائن ریلوے کے گاڑیوں نے بھارت کی جانب سے حفاظت کا یقین نہ دلانے تک بھارت کے سفر پر جانے سے انکار کر دیا ہے۔ پاکستان ایئر لائن ریلوے نے اس سلسلے میں سفری بحال کی کیلئے سے سخت احتجاج کیا ہے۔

گورنر ہونے والے پاکستانی گاڑیوں کو کل صبح مشرقی پاکستان تک وکیل دی گیا اس کی صحت بہت خراب بتائی جاتی ہے۔

• سری گانہ ۸ اپریل - کشمیر کے ممتاز مسلمان لیڈر اور مرکزی مجلس عمل کے سیکریٹری مولانا مصدوقی نے بھٹی فرانس سے ایک انٹرویو میں کہا ہے کہ اگر بھارت کشمیر کے سوال پر پاکستان سے بات چیت پر آمادہ

تہ تھا تو بھارتی اتحادی رات ہی دماغ ملے انھوں نے تجویز پیش کی کہ اس مسئلہ پر پاکستان اور بھارت کی گول میز کانفرنس طلب کی جائے اور کشمیر کو اس میں تیسرے ذریعہ کی حیثیت سے شامل کیا جائے۔

دو دنوں کا مذاقہ دہلی جانے سے قبل سرگئی میں گئے شیخ عبداللہ دہلی جانے سے قبل سرگئی میں گئے شیخ عبداللہ دہلی میں بھارتی وزیر اعظم سے بات چیت کریں گے۔

• عمان ۸ اپریل - شاہ حسین نے اس امر کا اعادہ کیا ہے کہ وہ کشمیری عوام کی مدد جو آزادی کی مکمل حمایت کریں گے انھوں نے کہا کہ کشمیر کے مسئلے میں پاکستان کا موقف صحیح اور انصاف پر مبنی ہے اور اردن دنا کے سرخط کے عوام کے لئے خود آزادی کے اصول کا حامی ہے۔

شامی حسین نے یہ بات پاکستان کے غیر ملکی شہری دند کے ساتھ ملاقات کے دوران ہی حسین کی قیادت میں مدد ختم محمد یوسف کو جسے شاہ حسین نے کشمیر وفد کو یقین دلایا کہ اردن اور پاکستان ایک دوسرے کے مسائل کو حل کرنے میں ہاتھ باندھیں گے اور ایک دوسرے سے باہمی تعاون بھی کریں گے۔

• راولپنڈی ۸ اپریل - وزیر خارجہ پاکستان مشرف ذوالفقار علی خان بدمیدیا رہا ہال سے حکمرانہ روانہ ہو گئے جہاں آپ دوسری انٹرنیشنالی کانفرنس کی تیاریوں کے سلسلے میں انتظامی کمپنی کے اجلاس میں شرکت کریں گے۔ یہ اجلاس ۸ اپریل کو شروع ہوگا۔

• کراچی ۸ اپریل - اسٹریٹ کے سابق وزیر خارجہ لارڈ لائی پاکستان کے چھ روزہ بھی دورے پر کل نئی دہلی سے لاہور پہنچے رہے ہیں۔ لاہور سے آپ راولپنڈی اور پھر کراچی جائیں گے۔

• لاہور ۸ اپریل - کل حوائی اسمبلی میں باؤگیا پاکستان کی تعمیر کے اضرعات پر اسے کرنے کے لئے ٹیس عاید کرنے کا بل پیش کیا گیا جس پر حزب اختلاف کے ارکان نے شدید مذکورہ صبی کی اور حکومت پر زور دیا کہ وہ بل واپس لے لے کیوں کہ اس مسودہ قانون میں سرمایہ فزیم کرنے کے جن ذرائع کا ذکر کیا گیا ہے وہ عزیز سالی ہیں۔

ایک اہم تقریر

خادم الامیر کی مرکزی ترجمانی کلاس کے پروگرام کے سلسلے میں آج مورخہ ۸ اپریل بروز بدھ محکم مجتہم مولوی غلام باری صاحب سیف "غیر مسلمین کے مسئلہ کا تاریخی جائزہ" کے موضوع پر تقریر فرمائی۔ انھیں اسلام آباد سکول میں ۲۵-۲۶ بعد نماز عشاء تقریر فرمائی گئے۔ جملہ علم اور دلچسپی کے ساتھ گزشتہ ہے کہ اس پروگرام میں شریک ہو کر مفید باتوں (اہم تعلیم خدام الامیر مرکز) پر رولہ

• نئی دہلی ۸ اپریل - اقلیتوں کے مسائل کے طے کرنے کے لئے پاکستان اور بھارت کے وزیر داخلہ کانفرنس میں مذاقہ ہو گئی۔ کانفرنس کے اختتامی اجلاس میں پاکستان کے وزیر داخلہ خان حبیب اللہ خان نے کہا کہ بھارت اور پاکستان کے درمیان مذاقہ دارانہ ہم آہنگی بحال کرنے کے لئے سب سے پہلے بھارت سے مسلمانوں کا جبری اٹھانہ کیا جانا چاہیے۔ آپ نے تجویز پیش کی کہ بھارت سے مسلمانوں کے اخراج کے واقعات کی تحقیقات کے لئے ایک مشترکہ جوڈیشل کمیشن بنی قائم کی جائے۔ خان حبیب اللہ خان نے کہا کہ بھارت سے مسلمانوں کا اخراج دونوں ملکوں میں تفریق دارانہ کشمیر کی بنیاد پر ہو رہا ہے آپ نے کہا کہ انہیں اقلیتوں کے مسئلہ کا ایک ایسا محصل اور دو تہر حل تلاش کرنا چاہیے جو انصاف پر مبنی ہو۔ وزیر داخلہ پاکستان نے کہا کہ پاکستانی وفد کے دل سے بات چیت میں شریک ہو رہا ہے اور اس کی یہ پریشانی تو ایشیا ہے کہ اس مسئلہ کا حل ڈھونڈنا چاہئے جو اب خطرناک صورت اختیار کر چکا ہے۔ آپ نے کہا "میرا وفد پرانے دنوں کا تنازعہ کرنے اور الزام تراشی کی بجائے

انہیں مسئلہ کے متعلق حل پر زور دے گا۔ کل کانفرنس کے دو اجلاس ہوئے پٹلا اجلاس ہو کر صبح ہوا تقریباً سواد و گھنٹے جاری رہا۔ اور اس میں دونوں وفدوں کے رہنماؤں نے پہلے سے نیارہ ہوئی رسمیا تقریریں ہیں۔

کانفرنس نے شام کے اجلاس میں اقلیتوں کے مسئلہ کے مختلف پہلوؤں پر غور کرنے کے لئے دو کمیٹیاں تشکیل دیں۔ ان میں ایک کمیٹی دونوں ملکوں میں فرقہ دارانہ ہم آہنگی بحال کرنے اور اقلیتوں میں تحفظ اور اعتماد کا احساس پیدا کرنے پر غور کرے گا۔ دوسری کمیٹی ایک ملک سے دوسرے ملک کو ترک وطن کر کے چلے جانے والوں اپنا گزرتوں کی منتقلی و حرکت اور بھارتی مولوں سنڑی جنگل اسام اور تہر پورہ سے مسلمانوں کے اخراج کے بارہ میں غور کرے گا۔

• راولپنڈی ۸ اپریل - اقلیتوں کے مسائل کے لئے کانفرنس کے دو اجلاس ہوئے پٹلا اجلاس ہو کر صبح ہوا تقریباً سواد و گھنٹے جاری رہا۔ اور اس میں دونوں وفدوں کے رہنماؤں نے پہلے سے نیارہ ہوئی رسمیا تقریریں ہیں۔

کانفرنس نے شام کے اجلاس میں اقلیتوں کے مسئلہ کے مختلف پہلوؤں پر غور کرنے کے لئے دو کمیٹیاں تشکیل دیں۔ ان میں ایک کمیٹی دونوں ملکوں میں فرقہ دارانہ ہم آہنگی بحال کرنے اور اقلیتوں میں تحفظ اور اعتماد کا احساس پیدا کرنے پر غور کرے گا۔ دوسری کمیٹی ایک ملک سے دوسرے ملک کو ترک وطن کر کے چلے جانے والوں اپنا گزرتوں کی منتقلی و حرکت اور بھارتی مولوں سنڑی جنگل اسام اور تہر پورہ سے مسلمانوں کے اخراج کے بارہ میں غور کرے گا۔

کانفرنس نے شام کے اجلاس میں اقلیتوں کے مسئلہ کے مختلف پہلوؤں پر غور کرنے کے لئے دو کمیٹیاں تشکیل دیں۔ ان میں ایک کمیٹی دونوں ملکوں میں فرقہ دارانہ ہم آہنگی بحال کرنے اور اقلیتوں میں تحفظ اور اعتماد کا احساس پیدا کرنے پر غور کرے گا۔ دوسری کمیٹی ایک ملک سے دوسرے ملک کو ترک وطن کر کے چلے جانے والوں اپنا گزرتوں کی منتقلی و حرکت اور بھارتی مولوں سنڑی جنگل اسام اور تہر پورہ سے مسلمانوں کے اخراج کے بارہ میں غور کرے گا۔

لیڈر
(بقیہ صفحہ)

رولہ کی طرف ہوتا ہے یا (من)

ہم زمیری صاحب سے عرض کرتے ہیں کہ کیا وہ ثابت کر سکتے ہیں کہ یورپ - افریقہ - ایشیا - انڈونیشیا - امریکہ میں جو مساجد جماعت احمدیہ نے بنائی ہیں ان کا رخ سکر کی طرف نہیں بلکہ قادیان اور رولہ کی طرف ہے۔ پھر حسن قرآن کریم کے تراجم جماعت احمدیہ نے مختلف ممالک کی زبانوں میں شائع کئے ہیں وہ وہ قرآن کریم نہیں ہے جو سیدنا حضرت محمود رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر نازل ہوا تھا (بانی)

• راولپنڈی ۸ اپریل - باوثوق ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ مسٹر شیخ سعید الدین کو مسٹر افتخار حسین کی جگہ چیف ایگزیکٹو کنٹرولر مقرر کر دیا گیا ہے۔ مسٹر شیخ سعید الدین پاکستان کی سول سروس کے ایک بہت سینئر افسر ہیں اور اس وقت پرینڈنٹ سیکریٹری میں ایڈیٹنگ سیکریٹری ہیں۔ مسٹر افتخار حسین نے چیف ایگزیکٹو کنٹرولر کے عہدہ سے استعفیٰ دے دی ہے۔ وہ پیشل ریسرٹس کے چیرمین مقرر ہوئے ہیں۔

• ایجنہ ۸ اپریل - ترکی نے یونان کو تنبیہ کیا ہے کہ اگر قبرص میں مقیم ترک فوج پر یونانوں نے کوئی حملہ کیا تو اسے ترکی کے خلاف جارحانہ کارروائی سمجھا جائے گا۔ اس سلسلے میں کل ترکی کے سفیر نے یونان کے وزیر خارجہ کو اپنی حکومت کا احتجاجی مراسلہ دیا۔ اس مراسلے میں یہ خبر دی گئی ہے کہ قبرص میں مقیم یونانی فوج ترک باشندوں کی حفاظت پر مامور ترک فوج پر حملہ کر دے گی کیونکہ اس کے ارادے اچھے نہیں ہیں۔

• کراچی ۸ اپریل - کل صبح لاہور کے علاقہ جیٹ سائزوں سے بھری ہوئی ایک بس الٹ گئی۔ اس حادثہ میں چار زوردار ہلاک اور پچیسیس سٹید رہ گئی ہوئے یہ حادثہ بس کا ایکسٹنٹ ٹوٹ جانے کی وجہ سے پیش آیا۔ بس کا ڈراما میور اور گزرتوں کو فرار ہو گئے ہیں۔ حادثہ کی خبر لاہور کے اخباروں کی طرف پھیل گئی اور سیکورٹی لوگ اسے اجاب کی خریدنے دریافت کرنے کے لئے موقع پر پہنچ گئے۔

پتہ مطلوب ہے

حافظ قادی فتح محمد صاحب کا پتہ مطلوب ہے۔ حافظ صاحب خود یا کوئی اور دوست ان کے پتے سے اطلاع دے کر مٹون فرمائیں۔ (میجر ہاسنام الفرقان - رولہ)

یہ سائیکل کس کا ہے

کسی دوست کا سائیکل بروز جمعہ مبارک کے قریب سے ملا ہے جن صاحب کا پتہ نشانی بنا کر خاک سے حاصل کر لیں۔ (مہتمم مقامی مجلس خدام الامیر مرکز)

• راولپنڈی ۸ اپریل - باوثوق ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ مسٹر شیخ سعید الدین کو مسٹر افتخار حسین کی جگہ چیف ایگزیکٹو کنٹرولر مقرر کر دیا گیا ہے۔ مسٹر شیخ سعید الدین پاکستان کی سول سروس کے ایک بہت سینئر افسر ہیں اور اس وقت پرینڈنٹ سیکریٹری میں ایڈیٹنگ سیکریٹری ہیں۔ مسٹر افتخار حسین نے چیف ایگزیکٹو کنٹرولر کے عہدہ سے استعفیٰ دے دی ہے۔ وہ پیشل ریسرٹس کے چیرمین مقرر ہوئے ہیں۔

• ایجنہ ۸ اپریل - ترکی نے یونان کو تنبیہ کیا ہے کہ اگر قبرص میں مقیم ترک فوج پر یونانوں نے کوئی حملہ کیا تو اسے ترکی کے خلاف جارحانہ کارروائی سمجھا جائے گا۔ اس سلسلے میں کل ترکی کے سفیر نے یونان کے وزیر خارجہ کو اپنی حکومت کا احتجاجی مراسلہ دیا۔ اس مراسلے میں یہ خبر دی گئی ہے کہ قبرص میں مقیم یونانی فوج ترک باشندوں کی حفاظت پر مامور ترک فوج پر حملہ کر دے گی کیونکہ اس کے ارادے اچھے نہیں ہیں۔

• کراچی ۸ اپریل - کل صبح لاہور کے علاقہ جیٹ سائزوں سے بھری ہوئی ایک بس الٹ گئی۔ اس حادثہ میں چار زوردار ہلاک اور پچیسیس سٹید رہ گئی ہوئے یہ حادثہ بس کا ایکسٹنٹ ٹوٹ جانے کی وجہ سے پیش آیا۔ بس کا ڈراما میور اور گزرتوں کو فرار ہو گئے ہیں۔ حادثہ کی خبر لاہور کے اخباروں کی طرف پھیل گئی اور سیکورٹی لوگ اسے اجاب کی خریدنے دریافت کرنے کے لئے موقع پر پہنچ گئے۔

پتہ مطلوب ہے

حافظ قادی فتح محمد صاحب کا پتہ مطلوب ہے۔ حافظ صاحب خود یا کوئی اور دوست ان کے پتے سے اطلاع دے کر مٹون فرمائیں۔ (میجر ہاسنام الفرقان - رولہ)

یہ سائیکل کس کا ہے

کسی دوست کا سائیکل بروز جمعہ مبارک کے قریب سے ملا ہے جن صاحب کا پتہ نشانی بنا کر خاک سے حاصل کر لیں۔ (مہتمم مقامی مجلس خدام الامیر مرکز)

• راولپنڈی ۸ اپریل - باوثوق ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ مسٹر شیخ سعید الدین کو مسٹر افتخار حسین کی جگہ چیف ایگزیکٹو کنٹرولر مقرر کر دیا گیا ہے۔ مسٹر شیخ سعید الدین پاکستان کی سول سروس کے ایک بہت سینئر افسر ہیں اور اس وقت پرینڈنٹ سیکریٹری میں ایڈیٹنگ سیکریٹری ہیں۔ مسٹر افتخار حسین نے چیف ایگزیکٹو کنٹرولر کے عہدہ سے استعفیٰ دے دی ہے۔ وہ پیشل ریسرٹس کے چیرمین مقرر ہوئے ہیں۔